
La Ligne 
Nouvelle 

du Sud-Ouest 
fédère

l’opinion

Sondage Odoxa / Échantillon de 2010 personnes : 
1005 Français et 1005 Espagnols.
Marge d’erreur de 2,5% 



78%
des Français 

95%
des Espagnols

approuvent 
La Ligne Nouvelle 

du Sud-Ouest



 79% des Français et 
95% des Espagnols 

pensent que la Ligne Nouvelle 
permettra de mieux connecter 

l'Europe du Nord et 
l'Europe du Sud 



Les 3/4 des Français 
et plus de 9 Espagnols sur 10

sont convaincus des bénéfices 
de ce projet, pour améliorer...

3/4

9/10

Sondage Odoxa / Échantillon de 2010 personnes : 
1005 Français et 1005 Espagnols.
Marge d’erreur de 2,5% 



Toulouse et Bordeaux

... les échanges entre

77% 92%



... la desserte 

des villes moyennes du 
Sud-Ouest de la France

74% 91%



... les échanges entre

l’Espagne et 
le Sud-Ouest de la France

74% 95%



... la desserte 

des territoires situés 
à proximité des gares

72% 91%



La Ligne 
Nouvelle 

du Sud-Ouest 
est soutenue, 

les Français et les 
Espagnols pensent 

qu’elle...
Sondage Odoxa / Échantillon de 2010 personnes : 
1005 Français et 1005 Espagnols.
Marge d’erreur de 2,5% 



... représente 
une bonne alternative

aux trajets en avion

74% 91%



... rapprochera les villes du 
Sud-Ouest de la France

82% 93%

avec le reste de la France 
et avec l’Espagne



... permettra de favoriser
les échanges et le tourisme

entre la France et l’Espagne

80% 92%



... attirera des entreprises

pour développer l’économie 
des territoires concernés

76% 90%



... est positive 

pour l’environnement

80% 92%


